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H evbeia AT éxet e€lomwomn y =8 , apov eivor kdBetn otov Y'y Ko diépyetar omd 10
F(0,8) . Apa Bpiokovpe apyikd TIG GLVTETAYUEVES TOV A , AOVOVTOC TO GUGTILLOL
TV e£l0MoEMV TG TapaoAng kot g Al :
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H evbeio OA €ygt ovviereotn| ievbbvvong Ay, === = 5 :%
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Eitvat OB LOA= Ay, Ay =—1= Aoy =2

Apan OB éyet e€icwoon y—0= —2(X —0) =Yy =-2X

["a va Bpovpe t1g cvvtetayuéveg Tov B, Advovupe 10 cuotnua Tov eE1I0MGemV TG
’ y =-2X y =—-2X y =—2X y =—2X

nopapoing kot g OB 1 <7, = ) = ) = )

y© =4x (—2x)" =4x 4x* =4x x=01 x=1
IN'o X=0¢ivar y=0 (710 onueioO)
o x=1¢lvar y=-2

Apa 10 B €yel ovvteTaypéveg B(l, - 2)



